

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 11 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Nemocnice Třebíč – pavilon chirurgických oborů
Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 506936
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Kraj Vysočina
Sídlo:	Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava
IČ:	708 90 749
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

PD, G, Architektonicko-stavební řešení, Ostatní, pol. O41 Pult u recepce v 2.np. Žádáme zadavatele o informaci, zda jsou uvedené rozměry správné – výška pultu 350 mm, šířka horní desky 300 mm?

ODPOVĚĎ 1

Ano, uvedené rozměry jsou správné. Místnost recepce č. 211 bude uzavřena hliníkovou prosklenou stěnou ozn. E04 (viz. tab PSV), v místě komunikačního otvoru pro recepční bude v této hliníkové stěně osazena deska recepčního pultu z umělého kamene tvaru “Z”, kde horní plocha slouží pro prokládání např. dokumentace a spodní plocha pro odložení např. tašky. Uvnitř místnosti je potom stůl, židle a kontejner viz. PD interiéru.

DOTAZ 2

Dne 9. 7. 2015 jste nám emailem zaslali dodatečné informace č. 8 spolu s přílohami. Zároveň jste tyto DI vč. příloh uveřejnili na profilu zadavatele.

Přílohy zaslané emaily jsou pojmenovány:

D1_02_4e_07-2015 Slepý rozpočet.xls

D1_03_4e_07-2015 Slepý rozpočet.xls

D1_04_4e_07-2015 Slepý rozpočet.xls

Přílohy uvedené na profilu zadavatele jsou pojmenovány takto:

D1_02_4e_07-2015rozpocet.xls

D1_03_4e_07-2015rozpocet.xls

D1_04_4e_07-2015rozpocet.xls

Přílohy mají rozdílný název. Žádáme zadavatele o sdělení, které výkazy použít při odevzdání cenové nabídky.

ODPOVĚĎ 2

Zadavatel v rámci příloh dodatečných informací č. 8 předal uchazečům upravené 3 soupisy stavebních prací, dodávek a služeb. Při splnění povinnosti zadavatele rozeslat uchazečům dodatečné informace, odeslal zadavatel elektronickou zprávou s výše uvedenými přílohami.

Současně také zadavatel na svém profilu uveřejnil tyto dodatečné informace s výše uvedenými přílohami. Přílohy poskytnuté zadavatelem jsou totožné a je na každém uchazeči, zda zpracuje přílohy poskytnuté prostřednictvím elektronické zprávy, nebo poskytnuté prostřednictvím uveřejněním na profilu zadavatele.

DOTAZ 3

VV, PCHO, Architektonicko-stavební řešení, oddíl 767 Konstrukce zámečnické, pol. O44a Interiérové hliníkové žaluzie 3150x1700 mm, D+M - 2ks a pol. O44b Interiérové hliníkové žaluzie 3150x1700 mm, D+M – 2 ks. Ve výpisu ostatních prvků je pouze položka O44 Interiérové hliníkové žaluzie – 2 ks. Žádáme zadavatele o prověření.

ODPOVĚĎ 3

Všichni uchazeči si v platném a pro zpracování nabídky závazném soupisu pro stavební část „D1_01_1-02 Slepý rozpočet_S2“ předaném uchazečům v rámci dodatečných informací č. 7 opraví v položkách číslo č. 792 a 793 množství z původní hodnoty „2“ na novou a pro zpracování nabídky závaznou měrnou jednotku „1“. Uchazeči si u obou položek (č. 792 a 793) upraví také v popisu položky rozměr, a to z původní hodnoty „3150x1700 mm“, na hodnotou novou a pro zpracování nabídky závaznou „3065x2700 mm“, dle výrobků A30,31.

Takto opravené položky všichni uchazeči řádně ocení. Pokud některý z uchazečů výše uvedené změny neprovede, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, Je však povinností uchazeče při řádném ocenění této položky vycházet z výše uvedených změn – množství a popisu položky.

DOTAZ 4

PD, G, Architektonicko-stavební řešení, Ostatní, pol. O30, O31 a O32 Ochrana zárubní speciálním plastovým tvarovaným profilem (O30 – 2ks, O31 – 10 ks, O32 – 16ks).

Množství u těchto položek neodpovídá příslušnému výkazu výměr, kde je jako měrná jednotka uveden metr a množství viz tabulka níže.

580	767	76703-R30	Ozn.O30 - Plošná ochrana zárubní speciálním plastovým profilem, D+M	m	0,980
581	767	76704-R31	Ozn.O31 - Plošná ochrana zárubní speciálním plastovým profilem, D+M	m	5,400
582	767	76704-R32	Ozn.O32 - Plošná ochrana zárubní speciálním plastovým profilem, D+M	m	10,240

Žádáme zadavatele o upřesnění, jaké výměry platí.

ODPOVĚĎ 4

Všichni uchazeči si v platném a pro zpracování nabídky závazném soupisu pro stavební část „D1_03_1-02 Slepý rozpočet_DI6“ předaném uchazečům v rámci dodatečných informací č. 6 opraví v položkách číslo č. 580, 581 a 582 měrnou jednotku z původní hodnoty „m“ na novou a pro zpracování nabídky závaznou měrnou jednotku „m2“.

Takto opravené položky všichni uchazeči řádně ocení. Pokud některý z uchazečů výše uvedené změny měrných jednotek na „m2“ neprovede, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, Je však povinností uchazeče při řádném ocenění této položky vycházet z výše uvedené změny měrné jednotky, tedy že se jedná o metry čtvereční.

DOTAZ 5

VV, D2.53.1 Technologické rozvody NN, VN a uzemnění, Položka číslo 1 rozvaděč VN je dodávkou společnosti Eon a je uvedena pouze pro úplnost. Žádáme o povolení uvést jako jednotkovou cenu 0 Kč.

ODPOVĚĎ 5

Tato výše uvedená položka je uvedena v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb pro úplnost. Není součástí plnění této veřejné zakázky a uchazeči nebudou tuto položku oceňovat.

DOTAZ 6

VV pro část Slaboproud jsou v rekapitulaci rozděleny na Dodávku a Montáž, ve výkazu je však pouze Jednotková cena a cena celkem. Jak vyplnit rekapitulaci?

ODPOVĚĎ 6

Uchazeči v rekapitulaci mohou uvést hodnoty přenesené z dílčích položkových rozpočtů slaboproudu (oceněných dílčích soupisů stavebních prací, dodávek a služeb) jako hodnotu Ceny celkem, tedy bez rozdělení na Materiál a Montáž. Tyto ceny uvedou do jednoho ze sloupců, který slouží pro přenos ceny. Nebude tedy chybou, pokud uchazeč cenu v rekapitulaci rozdělí na Materiál a Montáž, zároveň nebude chybou, pokud budou ceny přeneseny jako jedna cena za Materiál včetně Montáže (Cena celkem nebude dělena na Materiál a Montáž).

DOTAZ 7

Ve výkazech výměr pro část slaboproud, EPS a EVR se objevují položky pro Požární ucpávky s nulovým množstvím. Žádáme o povolení uvést jako jednotkovou cenu 0 Kč.

ODPOVĚĎ 7

Tyto „Požární ucpávky“ jsou uvedeny v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb pro úplnost, jsou součástí soupisu PBS, kde budou oceněny. V soupisech stavebních prací, dodávek a služeb Slaboproudu, EPS a EVR (kde jsou tyto požární ucpávky s nulovým množstvím) nebudou tyto položky uchazeči oceňovat.

DOTAZ 8

V technické zprávě EPS se uvádí, že práce je nutné koordinovat se stávající servisní organizací. Ve výkazu výměr D1.04.4h3 Elektrická požární signalizace je i hodinová položka pro tuto činnost. Jaká je stávající servisní organizace?

ODPOVĚĎ 8

Servisní organizací Elektrické požární signalizace je TIP A Telekom plus a.s.

Kontakt na servisní organizaci:

p. Tomáš Dobeš
vedoucí úseku servisu a revizí
tomas.dobes@tipatelekom.cz

TIP A Telekom plus a.s.
Hrotoická 169, 674 01 Třebíč
mobil: 602 167 479
tel.: 568 834 365, fax: 568 840 101
www.tipatelekom.cz

DOTAZ 9

PD, D1.01.4g Silnoproudá elektrotechnika, součástí naší nabídky mají být rozváděče pro napojení těžké technologie (RG1, RG2, RG3, RG4, RG5), které mají být stanoveny odhadem. Bez bližších informací, bez koordinace s dodavatelem technologií a vzhledem k poznámce případného použití extrémně drahých proudových chráničů nelze objektivně stanovit tuto cenu. Jak máme ocenit tyto rozváděče?

ODPOVĚĎ 9

K bodu 9 ohledně rozváděčů k napojení těžké technologie se pro ocenění použije popis "očekávané řešení" ve specifikaci, kde jsou zásadní parametry uvedeny. Jmenovité proudy jednotlivých technologických rozváděčů jsou patrné např. z výkresu napájecího rozváděče (RH1, výkres 401 složky silnoproudu PCHO). Uchazeč provede na základě výše uvedeného odborný odhad s využitím vlastních zkušeností s instalací těchto technologií. Dorešení dle vysoutěžené technologie při realizaci bude v tomto případě nezbytné.

DOTAZ 10

VV, Souhrnný rozpočet – Stavba, Spojovací koridor, oddíl 769 Zavěšené fasádní pláště, pol. č. 75 Podvěšený provětrávaný fasádní obklad podhledů exteriérovými deskami – kompozit ze dvou vrstev hliníkového plechu a vnitřní minerální vrstva, včetně nosné kce a TI z MV – D+M a pol. č.76 Podvěšený podhled z cementotřískových desek (2x15 mm) včetně nosného kovového roštu. U těchto dvou položek je odkaz na skladbu F6. V řezu A-A, B-B je však jako referenční skladba opláštění spodní strany koridoru uvedena skladba W7. Žádáme zadavatele o vyjasnění, která skladba platí.

ODPOVĚĎ 10

Platí uvedená referenční skladba F6 v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb.

DOTAZ 11

VV, Požárně bezpečnostní řešení, pol. Montáž protipožárního nátěru – 1,0 ks. Žádáme zadavatele o upřesnění měrné jednotky – např. kolik m²/ks.

ODPOVĚĎ 11

Tato montáž počítá s nanesením jednoho balení protipožárního nátěru o objemu 17,5 kg.

DOTAZ 12

VV, Souhrnný rozpočet – Demolice, Objekt A, Objekt CH, Objekt R, Objekt bývalé transfuzní stanice, Objekt Z, oddíl Přesun sutě, pol. Poplatek za uložení stavebního odpadu s azbestem na skládce (skládkovné) a pol. Poplatek za uložení stavebního odpadu z izolačních hmot na skládce (skládkovné). Domníváme se, že pokud se v bouraných objektech nachází nebezpečné látky – azbest, papírová lepenka, měli by ve výkazu výměr být kromě poplatku za skládku i práce související s jejich odstraněním a nakládáním s nimi. Náročnost likvidace nebezpečných látek se od prací souvisejících s demolicí nezávadných stavebních materiálů výrazně liší, liší se tedy i cena za tyto práce. Žádáme zadavatele o doplnění položek o práce související s demontáží nebezpečných látek a jejím nakládáním.

ODPOVĚĎ 12

Soupis prací, dodávek a služeb demolice obsahuje položky demolice budov, které jsou vykázány v m³ obestavěného prostoru. Během projektové přípravy nebylo možné provést podrobné průzkumy z důvodu probíhajícího provozu. Z tohoto důvodu je množství za uložení stavebních odpadů včetně

nebezpečných (azbest) vykázano procentním odhadem z celkové tonáže sutí. Je možné, že ve skutečnosti se v demolovaných objektech může nebezpečný odpad vyskytovat minimálně. Uchazeči ocení demolice dle předaných položek, s přihlédnutím k druhům a tonáži odpadů uvedených v oddílu Přesun sutě. Samotná fakturace proběhne dle skutečných tonáží při samotné realizaci.

DOTAZ 13

PD, Stavba, D1 SO, EC, Velín, Architektonicko-stavební řešení, řez A-A, řez B-B, řez C-C. V těchto řezech je jako skladba spodní konstrukce uvedena skladba F1b. V této skladbě je hydroizolace betonu formou krystalizace. Krystalizační nátěr však v příslušném výkazu výměr chybí. Žádáme o doplnění.

ODPOVĚĎ 13

Zadavatel doplnil do příslušného soupisu stavebních prací, dodávek a služeb chybějící položky. Zadavatel v příloze těchto dodatečných informací poskytuje nový upravený a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací označený „D1_04_1-02 Slepý rozpočet_DI11“, ve kterém byly doplněny položky. Zadavatel tímto žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídkové ceny použili tento nový upravený soupis stavebních prací.

DOTAZ 14

V dokumentu SVAZEK 1 PODMÍNKY A POŽADAVKY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY je v bodu 8.6.1. uvedeno mimo jiného následující: „... Z výpočtu síťového grafu vzejde časová struktura komplexního stavebního procesu a tím i technologicky zdůvodněná celková lhůta výstavby (výpočtem doby jednotlivých procesů a jejich nejdříve možných a nejpozději přípustných termínů v týdnech od začátku výstavby), která nesmí přesáhnout 36 měsíců. Z předložených dokumentů však bude zřejmá použitá metoda a způsob jeho zpracování.“

V dokumentu SVAZEK 3 – Obchodní podmínky formou návrhu smlouvy o dílo je v odst 3.3 uvedeno: „Dokončení díla se sjednává nejpozději do: 21 měsíců od podpisu smlouvy“.

Součástí nabídky uchazeče bude podepsaný návrh smlouvy. Jak přistoupit k časovému údaji v odst. 3.3.?

ODPOVĚĎ 14

Viz dodatečná informace 1 z vlastního podnětu zadavatele uveřejněná v rámci dodatečných informací č. 1 dne 11. 5. 2015.

DOTAZ 15

Projektová dokumentace část B.1 Postup výstavby PCHO – ETAPIZACE předpokládá s ohledem na plánovaný postup výstavby provedení částečných kolaudací jednotlivých technologických celků (např. Energocentrum, atd...), zprovoznění některých vedení (např. Jednotlivé přeložky a přípojky vedení, atd.), uvedení do provozu celých objektů (např. Rekonstrukce pavilonu G může začít až po jeho vystěhování do nově vybudovaného objektu PCHO, ředitelskou vilu bude možno zdemolovat až po zprovoznění hemodialýzy v objektu G, atd.).

V dokumentu SVAZEK 3 – Obchodní podmínky formou návrhu smlouvy o dílo je uvedeno v odst. 7.7.: “Případná Dohoda o předčasném užívání části stavby nenahrazuje protokol o předání a převzetí dokončeného díla a nezahajuje běh záruční lhůty.”

Vzhledem k tomu, že návrh smlouvy o dílo nerespektuje členění stavby na etapy, máme tomuto ustanovení rozumět tak, že i tak velké celky jako je např. nové energocentrum, nový lůžkový pavilon chirurgických oborů, nově rekonstruovaný pavilon G atd. budou provozovány na základě Dohody o předčasném užívání a že např. začátek záruční doby pro jednotlivé komplexní celky užívané v

předstihu je termín předání a převzetí díla? Bude po zhotoviteli požadováno zajištění povolení k předčasnému užívání nebo bude povinen podobně jako při kolaudaci poskytnout součinnost?

ODPOVĚĎ 15

Před zahájením provozu jednotlivých „etap“ bude nutno požádat o Povolení předčasného užívání stavby podle ustanovení § 123 zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a § 18k vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu. Návrh na vydání těchto rozhodnutí podává u příslušného stavebního úřadu objednatel – Kraj Vysočina jako stavebník. Generální dodavatel předá objednateli všechny potřebné dokumenty pro podání žádosti. Začátek záruční doby bude stanoven v předávacím protokolu stavby nikoli v částečných předávacích protokolech jednotlivých etap. Kolaudační řízení proběhne po dokončení celé stavby.

DOTAZ 16

V dokumentu SVAZEK 3 – Obchodní podmínky formou návrhu smlouvy o dílo je uvedeno v odst. 8.3. uvedeno : „Zhotovitel byl seznámen s nutností zachovat během provádění díla chod a provoz Nemocnice Třebíč, p.o. a tomuto se zavazuje přizpůsobit provádění díla. Veškeré práce musí být prováděny s ohledem na možnost pohybu osob a vozidel v okolí staveniště.“ a v odst. 8.4. “Objednatel, případně zástupce objednatele pro věci technické, jsou oprávněni v zájmu optimalizace provádění díla nařídít zhotoviteli zápisem do stavebního deníku, aby dílo, resp. jeho určené části (např. práce uvnitř prostor) prováděl ve stanovených termínech, a to zejména s ohledem na provoz nemocnice. Zhotovitel je povinen takovéto nařízení akceptovat a dílo takto provádět.”

Máme těmto ustanovením rozumět tak, že v případě následných požadavků/pokynů, které budou mít vliv na cenu, případně termín realizace díla bude toto řešeno formou změny ceny, termínu díla?

ODPOVĚĎ 16

Snahou zadavatele je zohlednit specifika jednotlivých nemocničních provozů dotčených výstavbou, nebo provozu nemocnice jako celku, které si pravděpodobně určité změny během realizace, nebo před začátkem samotné realizace, vynutí. Kvalifikovaný dodavatel by měl s touto eventualitou rozhodně počítat. Není však zájmem zadavatele termíny uvedené v harmonogramu zpracovaném uchazečem zkracovat nebo měnit v uchazečův neprospěch. Vzhledem k tomu, že Harmonogram prací, stejně jako uchazečem předložená cenová nabídka (položkové rozpočty) budou součástí SOD, lze úpravy požadovat, ale jako všechny ostatní smluvní změny (například změna termínu, ceny nebo předmětu díla) musí být odsouhlaseny oběma stranami. To znamená, že zhotovitel tyto požadavky splní, ale tím vznikne případně nový harmonogram a v rámci jeho projednávání uplatní zhotovitel všechny svoje oprávněné požadavky na zvýšení úhrady nákladů, případně změnu termínu dokončení.

DOTAZ 17

V dokumentu SVAZEK 1 PODMÍNKY A POŽADAVKY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY je v bodu 8.6.1. požadavek na zpracování síťového grafu s požadavkem dodržení maximální celkové lhůty výstavby 36 měsíců. Na zpracování síťového grafu mají vliv i činnosti, které nejsou součástí předmětu této veřejné zakázky – např. přípojka VN, stěhování nemocničních provozů, vybavení zdravotnickými technologiemi, zajištění povolení k předčasnému užívání, zajištění dílčí/konečné kolaudace atd. Jak mají být tyto činnosti zohledněny v síťovém grafu?

ODPOVĚĎ 17

Zadavatel v odpovědi č. 14 odkazuje na dodatečné informace č. 1, kde je uvedena závazná lhůta výstavby v délce 21 měsíců. Dodavatel zpracuje síťový graf pouze pro činnosti, které jsou součástí předmětu díla, a to s ohledem na požadavky stanovené zadávací dokumentací, včetně projektové

dokumentace. S jinými činnostmi a vlivy, které nebude uchazeč provádět, nebude uvažovat, resp. bude uvažovat s ideálním stavem.

DOTAZ 18

U hliníkových vnitřních výplní jsou u řady výrobků předepsány meziskelní žaluzie ovládané magneticky. U některých výrobků jsou formáty dvojskel příliš velké pro tento typ ovládání. Např. u PCHO E40, E41, E47. Není možné nahradit tento typ žaluzií např. za vnitřní interiérové, tj. ne meziskelní žaluzie?

ODPOVĚĎ 18

Ne, náhrada není možná. Musí být použity žaluzie meziskelní, jedná se o prostory ARO a JIP s vysokými hygienickými požadavky. Při zpracování projektové dokumentace bylo uvažováno s dostupnými meziskelními žaluziemi (max. možný rozměr 3x3 m, max. plocha pro funkci vytahování 4,5 m², ovládání rotačním magnetem). Dle zadavatele jsou v PD max. rozměry cca 3 m², pokud by se v PD vyskytlo zasklení větších rozměrů, řešilo by se jeho přechlenění na menší díly.

DOTAZ 19

U spojovacího koridoru je předepsáno strukturální zasklení u požárních al konstrukcí. Tyto konstrukce nelze doložit certifikátem pro požární předěl (dle spalových zkoušek). Dále do fasádních konstrukcí s požární ochranou lze vložit jen otvíravá nebo sklopná křídla, nelze vkládat křídla výklopná nebo otvíravosklopná. Jak má uchazeč ocenit tyto konstrukce?

ODPOVĚĎ 19

Spojovací koridor má navrženo strukturální zasklení s minimální požadovanou požární odolností EI 15 DP1 pouze v částech vyznačených v půdorysech 3.NP a 4.NP (v.č. D1.05.1-04), v ostatních částech navrženo zasklení bez požární odolnosti. V PD je navržena konstrukce lehkého obvodového pláště (např. v systému Aluprof, GP má k dispozici protokol č.1390-CPD-0448/08/Z rev. 1 ze 7.2.2014 o určení výrobku LOP, systém Aluprof MB-SR50 EFEKT, MB-SR50N EFEKT, MB-SR50 EI EFEKT A MB-SR50N EI EFEKT. Z protokolu vyplývá, že výše zmíněný výrobek je určen pro lehké požární fasády s požární odolností EI 60 DP1). Pro splnění min. požárního požadavku musí tedy soutěžící využít a nacenit platné technické řešení (např. může využít výše zmíněný systém Aluprof s P.O. 60 minut). Okna v PD navržena vodorovně posuvná (pantografická), tyto budou provedeny dle PD v nepožárních částech.

DOTAZ 20

Z dokumentace a dodatečných informací pro objekt D1.04.1 Energocentrum, velín vyplývá že pro zásyp jámy po demolicích se má použít vykopaný materiál (ten tř.6 a 7 po předrcení) a předrcený materiál z demolic konstrukcí. Pro zásyp (pol.č.14) je třeba 1898,503m³ materiálu, což je řádově 3.417 t (pokud se podaří zhutnit zásyp na objemovou hmotnost 1,8 t/m³) až 4.177 t (při zhutnění na 2,2t/m³). Vše záleží na objemové hmotnosti drceného materiálu, křivky zrnitosti recyklátu a míry zhutnění zásypu. Reálně, vzhledem k množství a složení demolovaných konstrukcí, lze předpokládat průměr – tedy cca 3.800 t. Z výkazu výměr vyplývá, že je k dispozici:

214,06 m ³ zeminy 3.-5.tř. to je cca	428 t
504,31 m ³ zeminy 6.-7.tř. to je po předrcení cca	644 t
a materiál z demolic	1 577 t
celkem tedy	2 649 t

Z výše uvedeného vyplývá, že na zásyp bude chybět cca 1 151 t materiálu (leda by se ho podařilo v zásypu nakypřit na objemovou hmotnost 1,395 t/m³). Může zadavatel uvést kde se má pořídit

chybějící množství zásypového materiálu a upravit dle toho výkaz výměr D1.04.1 Energocentrum, velín ?

ODPOVĚĎ 20

Zadavatel doplnil a zvýšil množství u položky č. 14 příslušného soupisu stavebních prací, dodávek a služeb o 2300 m3 (1150 t). Zadavatel v příloze těchto dodatečných informací poskytuje nový upravený a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací označený „D1_04_1-02 Slepý rozpočet_D111“, ve kterém bylo v položce č. 14 upraveno množství a doplněn popis. Zadavatel tímto žádá všechny uchazeče, aby pro zpracování nabídkové ceny použili tento nový upravený soupis stavebních prací.

14	001	174101101	Zásyp jam, šachet rýh nebo kolem objektů sypaninou se zhutněním	m3	1 898,503+2300= 4198,5 m3	
Doplnění v rámci DI 11					2 300,000	

DOTAZ 21

V Objektu D.1.01 Pavilon chirurgických oborů.....je v dokumentaci statiky je výkres D1.01.2-10 s názvem OK – stínící konstrukce 5.NP. K výkresu patří příloha D.1.01.2-11 Výpis konstrukční oceli, kde je vykázáno 3259 kg oceli (včetně svarů a prořezů). K tomuto výkresu jsme nenalezli položku v předaném VV (pouze v položce zámečnických konstrukcí Z 215 s názvem venkovní ocelová zákrytová stínící konstrukce z hliníkových lamel). Nejsme si jisti, jestli nosná konstrukce „pergoly“ patří do této položky společně s hliníkovými lamelami?

ODPOVĚĎ 21

Všichni uchazeči si v platném a pro zpracování nabídky závazném soupisu pro stavební část „D1_01_1-02 Slepý rozpočet_S2“ předaném uchazečům v rámci dodatečných informací č. 7 opraví položku č. 620. Uchazeči opraví nové a pro zpracování nabídky závazné parametry: měrnou jednotku a množství, popisem položky.

Nová měrná jednotka „kus“ (– nahrazuje původní „m“)

Nové množství celkem „1“ (– nahrazuje původní „651“)

Popis položky se doplňuje o nový a pro zpracování nabídky závazný text:

Podrobný popis viz PD - výrobky zámečnické venkovní Z215 a Z215b

- vč. Vlastní ocelové nosné konstrukce - 3252 kg oceli dle výpisu D1.01.2-11
- vč. hliníkových lamel – 651 m

Znění upravené položky:

620	R	76703-R15	Ozn. Z215 - Venkovní ocelová zákrytová stínící konstrukce z hliníkových lamel, D+M	kus		1,000
-----	---	-----------	--	-----	--	-------

Podrobný popis viz PD - výrobky zámečnické venkovní Z215 a Z215b

.

- vč. Vlastní ocelové nosné konstrukce - 3252 kg oceli dle výpisu D1.01.2-11

- vč. hliníkových lamel – 651 m

-vč.kotvení a kotvicího materiálu

-vč. ukončovacího prvku

-vč. ztratiného (délka lamely 6,5m)

465*1,4

Takto opravenou položku všichni uchazeči řádně ocení. Pokud některý z uchazečů výše uvedené změny neprovede, nebude se jednat o porušení zadávacích podmínek, Je však povinností uchazeče

651,000

při řádném ocenění této položky vycházet z výše uvedených změn – měrné jednotky, množství a popisu položky.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) následovně:

nové znění bodu IV.3.4)	Lhůta pro doručení nabídek: Datum: 1.9.2015 Čas: 11:00 hodin
nové znění bodu IV.3.8)	Podmínky pro otevírání nabídek: Datum: 1.9.2015 Čas: 11:01 hodin

Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

Příloha těchto dodatečných informací
D1_04_1-02 Slepý rozpočet__D111

V Brně dne 30. 7. 2015